



Aviso 08/03/2019 12:05:29

Errata do Setor Requisitante: Nas tabelas publicadas nas páginas 28,42,48,55 e 82 do Edital, no item 02 onde se lê: "Taxa de Administração para operação de crédito parcelado de 1 a 3 vezes", leia-se "Taxa de Administração para operação de crédito parcelado de 2 a 3 vezes"

Fechar